



В Рязанской области разыскивается без вести пропавший мужчина

Железнодорожным межрайонным следственным отделом по городу Рязань следственного управления СК России по Рязанской области в рамках возбуждённого уголовного дела выясняются обстоятельства безвестного исчезновения 6 января 2013 года 45-летнего жителя города Красноярска Александра Мартынова.

По данным следствия, 4 января 2013 года мужчина прибыл в Москву, намереваясь следовать в город Рязань с целью приобретения автомобиля, и купил на одном из вокзалов Москвы железнодорожный билет до города Рязани. С 6 января 2013 года мужчина на связь с родственниками не выходил и до настоящего времени не вернулся.

Приметы пропавшего: на вид 45-50 лет, рост 160-174 см, плотного телосложения, глаза карие. Особые приметы: сутулость. Был одет в кожаную черную кепку, куртку-пуховик темного цвета, джинсовые брюки и зимние кроссовки.

Отдел криминалистики следственного управления СК России по Рязанской области обращается с просьбой ко всем, кому что-либо известно о судьбе указанного гражданина или его месте нахождения, сообщить данную информацию по телефону: 8-4912-21-81-69.

29 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1019739>